



«Спасибо каждому ветерану!»: Краснодарский край



Кровопролитная война закончилась, но с каждым годом среди нас остается все меньше ветеранов – тех, кто приближал Победу на фронте и в тылу. Наши деды и прадеды - поколение победителей, кто сражался, погибал и пережил тяжелые военные годы, которые огромной ценой отстояли свободу нашей земли. Хочется окружить их теплотой и заботой, они и сегодня показывают нам пример высочайшего милосердия и самоотверженности.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю на постоянной основе встречаются с проживающими на их территориях ветеранами и оказывают необходимую помощь. Так, в сентябре 2019 года в ходе мониторинга социальных сетей представители ведомства выявили публикацию о тяжелой жизненной ситуации ветерана Великой Отечественной войны Василия Дмитриевича Горобца, который лишился единственного жилья вследствие пожара. Узнав о положении ветерана, сотрудники следственного отдела по Туапсинскому району оказали необходимую помощь и поддержку, обеспечив Василия Дмитриевича продуктами питания и предметами первой необходимости, а также лекарственными препаратами.

Василий Горобец родился в 1926 году на Кубани. 15-летним мальчишкой он встретил начало Великой Отечественной войны в Туапсинском районе. Как только ему исполнилось 18 лет, он направился на фронт - защищать свою Родину. Василий Дмитриевич принимал активное участие в боевых действиях, дослужился до командира зенитного орудия, его отряд



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сопровождал поезда и охранял железнодорожные станции. Кроме того, на счету 18-летнего Василия имеется сбитый самолет, он награжден медалями «За боевые заслуги» и «За отвагу». Победу в Великой Отечественной войне Василий Горобец встретил на границе Польши и Германии, а в 1953 году Василий Дмитриевич вернулся на Кубань в родное село, где всю жизнь проработал в лесничестве.

Представители следственного управления по Краснодарскому краю не остались в стороне от беды ветерана. Для того, чтобы помочь Василию Дмитриевичу, следователи сообщили в администрацию Туапсинского района о его тяжелом положении, а также высказали просьбу в кратчайшие сроки оказать содействие в решении жилищного вопроса. В результате кропотливой работы представителей ведомства ветерана приняли на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении.

24 октября 2019 года - день начала новой жизни для ветерана и всей его семьи. Руководитель следственного отдела по Туапсинскому району СКР по Краснодарскому краю Артур Акопов с главой района Анатолием Русиним вручили ветерану ключи от нового дома, где он может спокойно встречать своих детей, внуков и правнуков.

Следователи пожелали ветерану всего самого наилучшего, мирного неба над головой и с учетом его пожеланий подарили холодильник с продуктами питания.

Василий Дмитриевич сердечно поблагодарил следователей регионального Следственного комитета России за внимание и проявленную заботу. После теплых слов поздравления ветеран поделился со следователями воспоминаниями о Великой Отечественной войне, рассказал о своей жизни в годы войны и послевоенное время.

[ВИДЕОСЮЖЕТ](#)

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409305>